
óÅÒÉÑ 5(a), �ÏÇÒÁÎÉÞÎÁÑ

1. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÄÁÎÎÏÅ Á) ÎÁÔÕÒÁÌØÎÏÅ, Â) �ÅÌÏÅ ÞÉÓÌÏ A Ñ×ÌÑÅÔÓÑ ÔÏÞÎÙÍ Ë×ÁÄÒÁÔÏÍ ÔÏÇÄÁ É ÔÏÌØËÏ ÔÏÇÄÁ,

ËÏÇÄÁ ÄÌÑ ËÁÖÄÏÇÏ ÎÁÔÕÒÁÌØÎÏÇÏ n ÈÏÔÑ ÂÙ ÏÄÎÁ ÉÚ ÒÁÚÎÏÓÔÅÊ
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2. îÁÔÕÒÁÌØÎÏÅ ÞÉÓÌÏ m ÎÅ ÄÅÌÉÔÓÑ ÎÉ ÎÁ 2, ÎÉ ÎÁ 3. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÄÌÑ ÎÅËÏÔÏÒÏÇÏ n ÞÉÓÌÏ 2
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3. ðÏ ÚÁËÏÎÁÍ ÓÔÒÁÎÙ áÎÞÕÒÉÉ ÔÅÌÅÆÏÎÎÙÅ ÎÏÍÅÒÁ ×ÓÅÈ ÁÂÏÎÅÎÔÏ× ÄÏÌÖÎÙ ÓÏÓÔÏÑÔØ ÉÚ 10 ÎÅÎÕÌÅ×ÙÈ �ÉÆÒ, Á Õ

ÌÀÂÙÈ Ä×ÕÈ ÁÂÏÎÅÎÔÏ× ÎÏÍÅÒÁ ÄÏÌÖÎÙ ÒÁÚÌÉÞÁÔØÓÑ ÈÏÔÑ ÂÙ × Ä×ÕÈ �ÉÆÒÁÈ, ÌÉÂÏ ÒÏ×ÎÏ × ÏÄÎÏÊ �ÉÆÒÅ, ÎÏ ÈÏÔÑ ÂÙ

ÎÁ 2. ëÁËÏÅ ÎÁÉÂÏÌØÛÅÅ ËÏÌÉÞÅÓÔ×Ï ÔÅÌÅÆÏÎÎÙÈ ÎÏÍÅÒÏ× ÍÏÖÅÔ ÂÙÔØ × áÎÞÕÒÉÉ?

4. îÁÚÏ×£Í ÎÁÔÕÒÁÌØÎÏÅ ÞÉÓÌÏ ÎÅ×ÙÓÏËÉÍ, ÅÓÌÉ × ÅÇÏ ÄÅÓÑÔÉÞÎÏÊ ÚÁ�ÉÓÉ ×ÓÔÒÅÞÁÀÔÓÑ ÔÏÌØËÏ �ÉÆÒÙ 0, 1 É 2. äÏ-

ËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÓÕÝÅÓÔ×ÕÅÔ ÂÅÓËÏÎÅÞÎÏ ÍÎÏÇÏ ÎÁÔÕÒÁÌØÎÙÈ ÞÉÓÅÌ, ËÏÔÏÒÙÅ ÎÅÌØÚÑ �ÒÅÄÓÔÁ×ÉÔØ × ×ÉÄÅ ÓÕÍÍÙ ÎÅ×ÙÓÏËÏÇÏ

ÞÉÓÌÁ É ÔÏÞÎÏÇÏ Ë×ÁÄÒÁÔÁ.

5. íÁÒÓÉÁÎÉÎ ÒÏÖÄÁÅÔÓÑ × �ÏÌÎÏÞØ É ÖÉ×ÅÔ ÒÏ×ÎÏ 100 ÓÕÔÏË. éÚ×ÅÓÔÎÏ, ÞÔÏ ÚÁ ×ÓÀ ÉÓÔÏÒÉÀ ×ÙÍÅÒÛÅÊ ÎÙÎÅ

ÍÁÒÓÉÁÎÓËÏÊ �É×ÉÌÉÚÁ�ÉÉ ÒÏÄÉÌÏÓØ ÎÅÞÅÔÎÏÅ ÞÉÓÌÏ ÍÁÒÓÉÁÎ. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÂÙÌÏ �Ï ËÒÁÊÎÅÊ ÍÅÒÅ 100 ÄÎÅÊ, ËÏÇÄÁ

ÞÉÓÌÏ ÖÉÔÅÌÅÊ íÁÒÓÁ ÂÙÌÏ ÎÅÞÅÔÎÙÍ.

6. âÅÓËÏÎÅÞÎÕÀ × ÏÂÅ ÓÔÏÒÏÎÙ �ÏÓÌÅÄÏ×ÁÔÅÌØÎÏÓÔØ ÎÁÚÏ×£Í �ÏÓÌÅÄÏ×ÁÔÅÌØÎÏÓÔØÀ ÆÉÂÏÎÁÞÞÉÅ×Á ÔÉ�Á, ÅÓÌÉ

ËÁÖÄÙÊ Å£ ÞÌÅÎ ÒÁ×ÅÎ ÓÕÍÍÅ Ä×ÕÈ �ÒÅÄÙÄÕÝÉÈ. óËÏÌØËÏ ÓÕÝÅÓÔ×ÕÅÔ ÒÁÚÌÉÞÎÙÈ �ÏÓÌÅÄÏ×ÁÔÅÌØÎÏÓÔÅÊ ÆÉÂÏÎÁÞÞÉÅ×Á

ÔÉ�Á, × ËÏÔÏÒÙÈ ÅÓÔØ Ä×Á ÓÏÓÅÄÎÉÈ ÎÁÔÕÒÁÌØÎÙÈ ÞÌÅÎÁ, ÎÅ �ÒÅ×ÏÓÈÏÄÑÝÉÈ N? (ðÏÓÌÅÄÏ×ÁÔÅÌØÎÏÓÔÉ, ÏÔÌÉÞÁÀÝÉÅÓÑ

ÓÄ×ÉÇÏÍ ÎÏÍÅÒÏ×, ÍÙ ÒÁÚÌÉÞÎÙÍÉ ÎÅ ÓÞÉÔÁÅÍ.)

7. æÕÎË�ÉÉ f(x) É g(x) Ï�ÒÅÄÅÌÅÎÙ ÎÁ ÍÎÏÖÅÓÔ×Å �ÅÌÙÈ ÞÉÓÅÌ, ÎÅ �ÒÅ×ÏÓÈÏÄÑÝÉÈ �Ï ÍÏÄÕÌÀ 1000. ïÂÏÚÎÁÞÉÍ

ÞÅÒÅÚ m ÞÉÓÌÏ �ÁÒ (x; y), ÄÌÑ ËÏÔÏÒÙÈ f(x) = g(y), ÞÅÒÅÚ n { ÞÉÓÌÏ �ÁÒ, ÄÌÑ ËÏÔÏÒÙÈ f(x) = f(y), Á ÞÅÒÅÚ k { ÞÉÓÌÏ

�ÁÒ, ÄÌÑ ËÏÔÏÒÙÈ g(x) = g(y). äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ 2m 6 n+ k.

8. óÕÝÅÓÔ×ÕÅÔ ÌÉ ÂÅÓËÏÎÅÞÎÁÑ �ÏÓÌÅÄÏ×ÁÔÅÌØÎÏÓÔØ, ÓÏÓÔÁ×ÌÅÎÎÁÑ ÉÚ �ÉÆÒ 0, 1, : : : , 9, ÎÁ ÌÀÂÏÍ ÏÔÒÅÚËÅ ËÏÔÏÒÏÊ

ËÁËÁÑ-ÎÉÂÕÄØ �ÉÆÒÁ ×ÓÔÒÅÞÁÅÔÓÑ ÎÅÞÅÔÎÏÅ ÞÉÓÌÏ ÒÁÚ?


